



Следователями СК проводится доследственная проверка по факту смерти двух мужчин в Гагаринском районе



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти 39 и 69-летнего мужчин.

По предварительным данным, 6 марта 2023 года в утреннее время двое друзей направились на рыбалку недалеко от поселка Водник города Саратова. В ходе рыбалки мужчины провалились под лед. В ходе поисковых мероприятий сотрудники областной службы спасения извлекли тела мужчин.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр, назначено судебно-медицинское исследование. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1772089>